

Cornelia Iliescu-EOGT
Braşov, România



Experiența mea profesională și managerială se măsoară în 36 ani vechime în învățământ, din care în 3 ani funcție de conducere și în 20 ani experiență acumulată în funcția de inspector școlar pentru management și evaluare instituțională din cadrul Inspectoratului Școlar al Județului Braşov. Atribuțiile asumate, inițiativele de grup sau personale și implicarea în diverse activități în toți acești ani, atât la catedră cât și în funcțiile deținute, au ca rezultat o experiență importantă, în managementul clasei, în managementul școlar, în evaluarea instituțională, în evaluarea activității manageriale, în organizarea de concursuri pentru ocuparea funcțiilor de conducere, îndrumare și control, în activități educative formale și nonformale, în programe și proiecte europene, în activități de voluntariat. Activitatea de formator al Casei Corpului Didactic, în programe internaționale, precum și statutul de membru în echipa de implementare a unor proiecte naționale și internaționale, mi-au completat activitatea profesională.

Motivația participării mele la acest proiect a fost susținută de preocuparea mea continuă de a cunoaște, a promova și implementa activități de sprijin, de ghidare, de transfer de achiziții și competențe profesionale între cadre didactice cu experiență și cei nou intrați în sistemul de învățământ. Pregătirea reală, practică și aplicată în vederea demersurilor didactice viitoare, a celor care aleg această carieră, are o importanță vitală pentru învățământul preuniversitar românesc.

Proiectul a adus împreună formatori și formabili ce au creat nu numai o atmosferă de lucru, de echipă, de schimb de experiențe, dar au și găsit rezolvări la problemele legate punctual de noile provocări privind transdisciplinaritatea, incluziunea, evaluarea, combaterea bullyingului, instrumente de lucru online, abordări noi ale unor provocări mai vechi.

Participarea și selecția mea în cadrul proiectului :”Profesionalizarea carierei didactice – PROF” PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014 – 2020 POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587 consider acum, după doi ani de activitate, că a fost o oportunitate atât pentru cariera mea profesională, dar mai ales pentru sprijinirea dezvoltării unei activități ce trebuie să devină o permanență în învățământul românesc, activitatea de mentorat didactic.